

**Kategorija:** Afrodizijaci

Balzam za oralni sex 10ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0196

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnim trenucima sa partnerom može biti još uzbudljivije uz pravi dodatak koji obogaćuje iskustvo. Otkrijte novu dimenziju uživanja sa našim **balzom za oralni seks**, dizajniranim da probudi sva vaša čula i podigne vašu seksualnu energiju na viši nivo. Ovaj inovativni proizvod kombinuje osvežavajući i klizajući efekat koji će svako tvoje iskustvo učiniti nezaboravnim.

Zamislite savršeni trenutak proveden sa voljenom osobom, gde svaki dodir postaje intenzivniji, a svaka senzacija pojačana. Naš **balzam** sa mirisom i ukusom egzotičnog kokosa donosi neodoljivu senzaciju koja će vas oboma odvesti na putovanje užitka. Dajte sebi dozvolu da istražite nove sfere uživanja i dopustite ovom magičnom proizvodu da vas iznenadi svojom prilagodljivošću.

Naša pažljivo osmišljena formula stvara savršeni klizajući sloj koji smanjuje trenje, omogućavajući vam da se fokusirate na zadovoljstvo koje doživljavate. Nanesite **balzam** direktno na usne ili penis i uživajte u senzualnom hlađenju koje se pojačava kada ga uzmete u usta. Ovaj proizvod će obogatiti vaša iskustva, bilo da se koristite erotskim igračkama ili uživajte u intimnosti sa partnerom.

Ne dozvolite da vam promakne prilika da unapredite svoj ljubavni život. Naša online prodavnica nudi vam udobnost kupovine iz vašeg doma, a uz diskretnu dostavu, vaša tajna će ostati sačuvana. Savremeni život zahteva fleksibilnost, a mi smo tu da vam pružimo sve što vam treba za nezaboravne trenutke. Kupujući **balzam** od proverenog brenda Bijoux Indiscrets, birate kvalitet i luksuz, koji su ključni za uživanje u vreme provedenom sa partnerom.

Visokokvalitetni sastojci našeg **balzama** su pažljivo odabrani kako bi pružili optimalno iskustvo koje će vas oduševiti. Njegova mala bočica od 10ml lako staje u vašu torbicu ili noćni ormarić, tako da može biti uz vas kad god poželite dodatno uzbudjenje. Nečujno, diskretno i efikasno - ovaj

balzam postaje vaš neophodni saveznik za uživanje u spavaćoj sobi.

Posetite nas i osigurajte sebi ovo jedinstveno iskustvo koje će dodatno zblížiti vas i vašeg partnera. Ne zaboravite, svaki trenutak je prilika za novo istraživanje i uživanje, a naš **balzam za oralni seks** je savršen način da podstaknete vašu strast i vežete se sa voljenom osobom. Nabavite svoj balzam danas i pripremite se da podignete svoja zadovoljstva na viši nivo!

Deklaracija

Model:	Balzam za oralni sex 10ml BIJOUX0196
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna Hlađenje
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562013820
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------